

# 11岁单亲少年屡施盗窃被抓

年纪太小,让不少人唏嘘不已,因其系未成年人,已交由其父亲

本报单县4月21日讯(记者周千清 通讯员 刘昆龙)生活在单亲家庭的田某某今年11岁,2011年父母离婚之后,田某某和父亲一起生活,16日,田某某和父亲吵架离家出走,因为没钱花,便到工地上屡次盗窃,因其系未成年人,已交由其父亲带回家中教育。

4月20日,单县城关派出所民警经过全力侦查,将正在进行入室盗窃的嫌疑人田某某当场抓获。让民警感到吃惊的是

该犯罪嫌疑人竟然只有11岁。原来,田某某生活在一个单亲家庭里,其父母早在2011年就已经离婚,于是田某某便跟着其父亲一起生活。4月16日,田某某因为和父亲吵架赌气离家出走,坐车从东明县来到单县。因自己携带的钱花光,当看到单县城某工地办公区无人看守时,便产生盗窃的想法。该办公区屡次被盗,由于数额较少,工地员工并没有报案。19日,单县城关派出所社

区民警在辖区某建筑工地走访时,通过群众了解到这一情况,“连续几天该工地办公室内多次被盗,共丢失手机一部和现金1500余元。”办案民警说。

民警调取工地监控录像,并在案发地周围开展走访调查,最终确定嫌疑人应为一未成年男孩。考虑到男孩还有继续盗窃的可能,民警决定在现场蹲守。

4月20日9时许,民警在该建筑工地宿舍内将再次准

备实施盗窃的男孩当场抓获。后经询问得知,男孩姓田,山东东明县人,办案人员大为惊讶的是该男孩只有11岁,这让在场所有人唏嘘不已。经过民警耐心细致的说服教育,田某某才说出了其实实施盗窃的前因后果。

目前,办案民警已经联系到田某某的父亲,并对其进行批评教育,因田某某系未成年人,不负法律责任,已交由其父亲带回家教育。

## 出售化工原料? 扯幌子骗钱呢

本报鄄城4月21日讯(记者景佳 通讯员 冀怀浩)一男子在网上注册公司,打着低价出售各种紧缺化工原料的幌子,骗走了他们的押金或是预付款,获利20余万元。鄄城警方顺藤摸瓜,破获这起网络诈骗案。

4月12日,鄄城县公安局接到当地某化工厂业务员李先生举报称,他在网上看到一家公司出售尿素,就与该公司“王经理”通过电话取得联系,当李先生按照约定付款50000元后,“王经理”却联系不上了。李先生立即向警方报案。

民警经调查发现,犯罪嫌疑人的身份信息、手机号码都是假的,只有银行里的账户信息是真实的,遂顺着这条线索展开调查,发现“王经理”是河南省濮阳市的谢某,随后将其抓获。原来,谢某以前在当地的一化工企业做过业务员,知道化工原料的购销情况,了解当前化工企业的原材料购买比较困难的现状,于是就想起在网上注册虚假的公司,打着低价出售各种紧缺化工原料的幌子,骗取对方的押金或是预付款,李先生就是其中被骗的一个。

## 防诈骗



20日上午,菏泽市公安局牡丹分局东城派出所民警走上街头,结合近期破获的诈骗典型案例,通过设立现场宣传点、图版宣传、现场接受咨询等方式,现场向群众揭露犯罪分子惯用的诈骗手段,并向群众传授了防范诈骗常识,切实提高群众自我防范意识和能力。本报记者 赵念东 摄影报道

## 遗失声明

巨野县宏泰建筑工程有限公司资质证书(号:A3014037292610-2/2)丢失,特此声明。

# 为菏泽经济发展注入更多动力

菏泽高级技工学校服务当地经济发展,为菏泽输入大量优秀毕业生



本报记者 赵念东 通讯员 丁亚军 司洪祯

经过一年多的示范校建设,菏泽高级技工学校在办学理念、人才培养模式、教学模式、师资队伍、校企合作等方面都有了明显提升,通过重点专业建设,带动了学校其他专业的发展,年招生人数稳步增加。该校在发展自身的同时,服务于地方经济建设,为菏泽各个行业输入优秀毕业生,还和兄弟学校交流学习、开展培训和技术指导,提高了自身综合实力也扩大了自身社会影响力。



菏泽市、区领导来菏泽高级技工学校观看示范校建设成果。

## 服务菏泽现代制造业 培育高技能人才

在职业教育飞速发展的背景下,该校以示范校建设为契机,开展了专项考察、专项培训、专题讲座和教育思想大讨论等多种形式的活动转变了教育教学观念,形成了“一切为了学生、为了学生一切、为了一切学生”的办学理念;形成了以学生为中心、以能力为本位的教书育人、传道授业的教学理念;形成了以人为本、教育育人、按章办事、制度管人的管理理念。

该校始终以人才培养为中心,以市场需求为导向,坚持服务地方经济建设,目前在校生总数4356人,经过一年多建设,学校办学思路更加清晰,办学定位更加准确,办学实力与品牌影响力继续扩大,学校为菏泽机械制造业、信息电子产业、机电一体化等高端装备制造业输送毕业生2940人,其中中级工以上占98.6%以上;累计为菏泽企业在职工工培训近24000人日;承担企业项目及技术攻关11项。学校已成为鲁西南机械制造业技能人才的重要储备库和孵化器。

## 积极承办及参加各类技能大赛 锻造技能精英

菏泽高级技工学校承办菏泽市、行业、企业焊接、数控等职业技能大赛,同时共组织16名选手参加省、市中职技能焊接、数控车、数控铣、普车、装配钳工、电工、电子、信息技术等8个项目的比赛,1人获得技能大赛省级三等奖;市级一等奖1个,二等奖4个,三等奖6个,省级优秀实习指导教师2名,市级优秀实习指导教师2名;其中汲怀杰获得省技能大赛三等奖,普通车床组曹帅同学获得全市第一名,受到了菏泽市教育局、菏泽市财政局、菏泽市人力资源和社会保障部局、菏泽市经济信息化委员会四个部门的联合表彰。

上述种种荣誉得益于学校创新“工学结合、校企合作、顶岗实习”的人才培养模式,加大了校内实习实训、校外顶岗实习的力度,切实提高了学生技能水平。在课程体系建设上,该校通过对企业、学生、教师三方的调研,邀请行业专家参与,共同制定了人才培养方案,推动了“办学模式、人才培养模式、教育教学模式、内部管理模式、教

育评价机制”的全面创新。

## 发挥新型特色项目作用 造福百姓、解忧企业

菏泽高级技工学校不断规范和拓展培训与鉴定业务,为地方企业积极开展各类培训,学校先后承担了菏泽天时钢构、菏泽龙泵车辆有限公司、菏泽市农机厂、菏泽龙祥电子科技有限公司等部分企业的职工技能培训、岗位培训,累计达4000余人。

该校还积极与兄弟学校交流学习,开展培训和技术指导,与菏泽市牡丹区职业中专进行课程建设经验交流,为曹县技工学校做教学管理指导,为鄄城县技工学校专业建设提供技术咨询,并为上述兄弟学校提供业务和专业技能提升培训。

菏泽高级技工学校牵头组建了由企业 and 兄弟学校参加的“菏泽市职业技术教育办学集团”,搭建了校企合作平台。一年多来,该校与菏泽龙泵车辆有限公司、山东达驰电气有限公司、菏泽市农机厂、天津三星通信、浙江东南网架等企业签署了长期合作协议,提高了教学质量,为学生的就业提供了广阔的前景。

## 分类信息 品牌推荐

广告热线:15253007919

凯丰投资 寻:矿产、房产、种养殖扩建等直接投资  
诚聘各地商务代理  
电话:0564-3270986 18256465888 刘经理  
邮箱:515197781@qq.com

SUMMIT 萨米特陶瓷  
地址:菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)  
电话:0530-5113766

盼盼木门 PANPAN WOOD DOORS  
地址:长江路华平小区南门德乾玖号西 电话:5611711

欧王漆 健康墙面漆 木器漆  
地址:菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)  
电话:5056600 18816017970

阳光门业 高端木门 实木100%  
展厅:黄河路与太原路交叉口北50米东侧 电话:5611333

环氧地坪漆  
电话:18765307099 5338099  
地址:菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

偏方专治牛皮癣  
地址:曹县朱洪庙乡北袁楼村找袁继江老先生  
电话:15269094545